

不坚持就无以深化，不深化也无以坚持，全面从严治党永远在路上。“我们要坚持问题导向，保持战略定力，以‘越是艰险越向前’的英雄气概和‘狭路相逢勇者胜’的斗争精神，坚定不移抓下去。”在十九届中央纪委二次全会上，习近平总书记坚持问题导向，深入分析党面临的危险和挑战，明确要求持之

以恒保持全面从严治党战略定力。这一重要讲话，充分表明了以习近平同志为核心的党中央坚定不移的鲜明态度和坚定决心，为全党牢固树立“四个意识”、严格恪守“四个服从”、深入贯彻落实新时代党的建设总要求提供了重要遵循。什么时候我们党自身坚强有

力，什么时候党和人民事业就能无往而不胜。中国特色社会主义进入新时代，党的建设任务是十分艰巨的。虽然全面从严治党有了很好的基础，反腐败斗争压倒性态势已经形成并巩固发展，但也应看到，我们面临的执政环境仍然是复杂的，影响党的先进性、弱化党的纯洁性的因素也是复杂的。(下转三版)

人民日报今日刊发署名文章

紧紧抓住大有可为的历史机遇期

3版



郑州“智造”百花园群芳斗艳

推动制造业质量变革效率变革动力变革

本报记者 聂春洁

宇通客车、中铁装备智能工厂、富士康、国能电池智能车间、大信橱柜全屋家具大规模个性化定制……我市公布“十三五”智能制造装备产业发展规划以来，郑州“智造”迎来史无前例的发展机遇，一大批工业新型制造模式相继涌现，郑州“智造”百花园群芳斗艳，积极引导郑州制造业转型升级，有力推动制造业质量变革、效率变革、动力变革。

刷新工业形象

购买橱柜、空调，可以自己定义产品外观、颜色，甚至性能，随着我市传统制造业插上“互联网+”翅膀，这样“魔幻”的购物体验悄然来到用户身边。

“大信橱柜积累了10万个家庭数据，总结出6000多种国人喜欢的经典套型，编成软件，做了语法，放到云计算中心。”大信橱柜董事长庞学元说，客户想要什么款式、材质，云端上一分钟出效果图，然后指令发送到智能化柔性生产线上快速生产。大信橱柜开发了392个标准化产品功能模块，通过模块间的自由组合，满足了不同家庭的厨房尺寸和功能要求，实现整体厨房无限个性化定制，每天可生产1000套橱柜，成为中国定制家居行业的龙头企业。

海尔郑州互联工厂可以实现自动无人冲片、串片、胀管，效率的提升让订单交付周



7月17日，全球首台“马蹄形”刀盘盾构机郑州问世(资料图片) 新华社发

期减半。与以往用户只能选择标准商品不同，海尔互联工厂让用户参与到产品的研发、设计、生产过程，开启了空调业的“个人定制”时代。“用户可以全流程参与产品设计

研发、生产制造、物流配送、迭代升级等环节。”海尔中央空调智能互联工厂相关负责人介绍，在海尔大规模定制平台上，消费者可以根据个人喜好和实际需求，选择产品的

功能、材质、颜色、款式、图案、容积等，有定制需求的部件可以按照个人需求进行选择或自行设计。

宇通客车通过智能工厂建设，产品研制周期从32个月缩短到16个月，生产效率从8小时生产13.3台增加到18.5台，提升了39%，单车制造能耗从3478元降到2606元，下降了35%。

取得丰硕成果

郑州市坚持把创新驱动作为工业发展核心动力，制定实施《关于郑州市制造业创新中心建设的实施方案》，启动市级制造业创新中心建设工作，积极创建省级制造业创新中心，创新发展不断实现新突破。2017年，中原物联网体验中心开始运营，信息安全产业示范基地建成使用，智能制造、服务型制造等新型制造模式不断涌现，一大批重点企业(项目、平台)被列入国家、省试点示范工程。

信大先进技术研究院牵头建设的河南省工业新型成型技术创新中心等4个制造业创新中心被确定为全省首批制造业创新中心培育单位，中铁装备和宇通客车荣获全国制造业单项冠军示范企业称号。全市新增中铁装备1家国家技术创新示范企业、新大方重工等5家省级工业设计中心和郑州三磨所等22家市级企业技术中心。(下转二版)

郑州提速建设出口汽车质量安全示范区

本报讯(记者 赵文静)记者昨日获悉，市政府出台《郑州市出口汽车质量安全示范区建设工作实施方案》，努力构建质量安全监管体系、风险预警和应急处置体系、质量诚信体系、公共检测服务体系，逐步建成出口商品质量安全样板区、对外贸易便利化的先行区、出口竞争新优势的培育区。

按照目标，我市将建立完善企业自检自控体系，出口产品合格率达到100%；企业完善质量管理体系，质量控制体系运行有效性明显提高；建立健全检测平台及电子信息互动平台，按照出口产品风险预警与应急处置体系规定通报相关单位；推动出口汽车产业诚信体系建设。

同时，围绕区内主导出口产品，积极开展公共检测服务平台建设，提高企业自检自控能力，确保产品质量符合进口国家标准。对示范区内企业，优先实施贸易便利化措施，在有效监管基础上，进一步简化手续，提高出口货物通关放速度，营造良好的通关环境。条件成熟时在示范区建立相关汽车产业的质量安全技术促进组织，将技术贸易措施工作与促进产业质量提升相结合，推动产业转型升级，提升行业整体水平和竞争能力，实现扩大出口和产业持续健康发展的总体目标。

市政府将加大对郑州市出口汽车质量安全示范区的支持力度，在相关产业、对外贸易等专项资金和进出口优惠政策方面对示范区进行扶持。市政府制定实施对优秀出口汽车生产企业的经营企业的优惠政策，引导出口汽车健康发展。对出口汽车企业产品及体系认证、实验室建设、人才引进、外出参展等方面给予政策倾斜。优先为示范区和示范企业提供国际质量管理交流活动机会，加大对外交涉力度，争取更多国际话语权。

我省民间艺术喜摘“山花”两朵

本报讯(记者 秦华 通讯员 王建)记者昨日从省民间文艺家协会获悉，在日前于广州举行的第13届中国民间文艺山花奖颁奖盛典上，我省两个作品榜上有名。

中国民间文艺山花奖创立于1999年，是中国文联和中国民间文艺家协会联合主办的国家级文艺大奖，是全国民间文艺最高奖，颁奖盛典两年一届。第13届共“盛开”优秀民间艺术表演、民间工艺美术作品、民间文学作品、民间文艺学术著作4个子项20朵“山花”。我省甘桂芬的新故事作品《不为天子为良匠》、中国刺绣艺术品大师苗伟的刺绣作品《美人记》分获“优秀民间文学作品”和“优秀民间工艺美术作品奖”。

《不为天子为良匠》讲述的是一个陶瓷世家出身、爱瓷成痴的年轻人，在爱情激励下，成功仿制柴窑瓷的故事。《美人记》运用针线语言彰显汴绣风格，诠释唯美和艺术气质。

本周无明显雨雪 以多云天气为主

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省气象部门获悉，本周影响我省的冷空气势力较弱，我省无明显的降雪天气过程。

本周，我省无明显的降雪天气过程。周初偏南地区有小雨或雨夹雪。预计全省周降水量较常年同期略偏少。周降水量：黄河以南1~3毫米。本周影响我省的冷空气势力较弱，预计全省周平均气温接近常年同期略偏高。周平均气温：西部山区、北部-2℃~-1℃；其他地区0℃~2℃；周内最低气温：西部、北部-8℃~-6℃；其他地区-6℃~-4℃。主要天气过程：15日下午到16日白天，全省多云到阴天，其中黄河以南的大部分地区有小雨或雨夹雪。17日夜里到18日，受弱冷空气的影响，全省自北向南转偏北风4级左右，气温略有下降。

来自市气象局的信息：本周我市无明显雨雪天气，周初和周末受槽槽影响，为阴天天气，其他时段以多云天气为主。周三受弱冷空气影响，将出现4级左右西北风。周内最高温度11℃左右，最低气温-2℃左右。

节前粮油肉蛋价稳 蔬菜价格出现上涨

本报讯(记者 聂春洁)记者昨日从市物价局价格监测中心获悉，上周我市米面油以及鸡蛋、肉类价格保持稳定，蔬菜价格上涨。

面粉价格平稳。百顺农贸市场特一粉(5公斤装)2.2元/500克，精制粉(5公斤装)2元/500克，普通东北米2.8元/500克，大商超市普通东北米2.98元/500克，与前一、上月价格持平。

食用油价格平稳。大商超市销售的金龙鱼花生油为119.9元/5升，与前一、上月价格持平，比上年同期价格上涨9.1%。金龙鱼大豆油(非转基因)价格为69.9元/5升，金龙鱼调和油价格为59.9元/5升，与上月和上年同期价格持平。

猪肉价格稳定。农贸市场猪肉后腿肉主销价格为15元/500克，精瘦肉主销价格为16元/500克，与前一、上月价格持平。

牛羊肉价格平稳。农贸市场鲜牛肉价格为27元/500克，与前一、上月价格持平，比上年同期价格上涨3.8%；鲜羊肉主销价格为30元/500克，与前一、上月价格持平，比上年同期价格上涨7.1%。

鸡蛋价格平稳。纬四路农贸市场鸡蛋平均价格为5元/500克，与前一、上月价格持平，比上年同期价格上涨25%。

蔬菜价格上涨。河南万邦农产品物流中心监测的29个蔬菜品种中，有16个蔬菜品种价格上涨，涨幅较大的有：冬瓜上涨115.2%、胡萝卜上涨67.7%；有10个蔬菜品种的价格下降，降幅较大的有：黄瓜下降24.2%、生菜下降22.2%。



千里援建丹心在 凝心聚力绘新篇

——2017年河南对口援助哈密市和兵团第十三师纪实

郑报融媒记者 卢文军 石闯

核心提示

“不是哪一朵花都能开在天山冰川上，雪莲做到了；不是哪一棵树都能在戈壁滩上，胡杨做到了；不是哪一个人都能来援疆，我们做到了！”

在新疆哈密河南援疆干部食堂墙壁上，这三句话激励着一批批援疆干部。

去年2月，223名河南省第九批援疆干部人才正式进疆对口支援哈密市和兵团第十三师实际需求，柔性选派教师、医生、技术专家等各类干部人才1329人，为援疆地提供了强有力的人才支撑和智力支持。

跨越2600多公里，舍家报国，1552名倾情援疆人的背后，都有着一串感人的故事。他们扑下身、沉下心、扎下根，密切联系群众，积极融入基层，冒酷暑战严寒，把维护稳定责任扛在肩上，把推动发展抓在手上，把改善民生放在心上，忠诚担当，苦干实干，用心用力用情提升哈密各族人民的获得感、幸福感。

数据显示，去年，河南突出服务脱贫攻坚和民生改善，着力抓好“五个促进”，在事关援疆地根本性、基础性、长远性问题上精准发力，共开展援疆项目55个，续建项目15个，新建项目40个，当年项目开工率达100%，完成投资7.63亿元，其中援疆资金5.93亿元。千里援建丹心在，凝心聚力绘新篇。

产业遍地开花 百姓就业更方便

沿着笔直的公路驱车两个多小时，记者来到距离哈密市区七八十里外的伊州区五堡镇。这里是哈密市唯一的纯园艺乡，蓝天、白云，构成一道别样的风景。

“去年11月，我们在郑州接受培训的一共30个人，其中有20个维吾尔族同胞。两个月里让我们学到了很多知识，开阔了眼界，以前在家里拿起红枣直接就吃，培训前根本不知道还有这么多吃法。”哈密市五堡镇22岁的维吾尔族女孩努尔曼高兴地说，“妈妈严重贫血，经常住院，好想你公司在我们这里落户，待遇不错，就不用跑很远找工作，在工作的时候，还可以照顾妈妈……”

据了解，好想你健康食品股份有限公司积极响应国家“一带一路”倡议，落实河南省政府关于“河南精准援疆，助力哈密发展”的政策，充分发挥上市公司的资金优势、技术优势、品牌优势和渠道优势，支援边疆建设，充分利用哈密丰富的农副产品资源，与哈密市政府共同兴建好想你——新疆哈密FD果蔬产品深加工产业化项目，年产值超过1.5亿元，年利税3668万，可直接安排237人到厂工作。

“我们这个项目位于哈密高

新区北部产业园内，是2016年11月18日开工奠基的，目前基建已接近尾声，马上就要开始安装调试设备。”项目负责人卢国杰告诉记者，项目的建设将极大带动新疆地区特色果品、低温仓储、冷链冻干、包装印刷、冷链运输等相关产业的配套发展，真正实现农业增效、农产品升级、农民收入增加、农民就业率提高。

如何促进群众就地就近就业，就需要发动把产业带动这一引擎。为此，河南省发改委、工信委、农业厅与援疆地签署了产业发展合作协议。

利用援疆资金支持产业项目促进就业。引进河南安阳市绣绣龙头企业支持巴里坤县民族服装产业开展订单式生产，项目建成后新增120个就业岗位，带动周边2000余名少数民族妇女创收。

(下转二版)

郑州商品住宅 年售近27万套 2版

泰国快艇爆炸 多名同胞受伤 4版

郑州观察客户端 郑州日报官方微信 郑州日报官方微博